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INFORME D’AVALUACIÓ DE LA SATISFACCIÓ DELS USUARIS 2013. 
 BIBLIOTECA DE COMUNICACIÓ I HEMEROTECA GENERAL 

 
 
 
Introducció i metodologia 
 
Per tal d'avaluar el grau de satisfacció dels usuaris del Servei de Biblioteques s’ha realitzat 
una enquesta a tota la comunitat universitària. La metodologia emprada per recollir les 
dades i el seu abast s’explica en el document general del Servei de Biblioteques Enquesta 
satisfacció dels usuaris 2013. 
 
Es va enviar un missatge electrònic a tota la comunitat universitària amb l’adreça web on 

s’havia de respondre l’enquesta. La recollida de dades es va efectuar el mes de novembre 

del 2013. 

En aquest informe es pretén descriure d’una manera entenedora els resultats de l’enquesta 

que corresponen a la Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General (BCHG). 

 Les valoracions es comptabilitzen de la següent manera : 1 (dolent), (2) regular, (3) correcte, 

(4) bo i (5) molt bo. 

 
 

1. Tipologia d’usuaris 
 

Es van rebre un total de 3.185 respostes per a totes les biblioteques UAB, de les quals 345 

han estat d’usuaris que manifestaven que la Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca 

General era  la que utilitzaven habitualment. 

 

 
  

64% 

8% 

8% 
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Alumnes de grau  

Alumnat de postgrau  

Professorat 

PAS  

Altres 

Enquestes recollides 

Alumnes de grau  222 

Alumnat de postgrau  27 

Professorat 28 

PAS  56 

Altres 12 



   
 

3 

2. Freqüència d’utilització de la biblioteca 
 

Freqüència d'ús de la biblioteca presencial 
 

 
Mai 

Abans de les 
avaluacions 

menys d'1 
cop al mes 

1 cop 
al mes 

2-3 cops 
al mes 

1-2 cops 
per setmana 

Alumnes de grau 2,3% 9,5% 10,8% 12,2% 27,9% 36,9% 

Alumnes de postgrau 11,1% 3,7% 14,8% 3,7% 29,6% 33,3% 

Professorat 3,6% 7,1% 10,7% 21,4% 35,7% 17,9% 

PAS 12,5% 10,7% 32,1% 17,9% 10,7% 16,1% 
 

 

La majoria d’usuaris  manifesten que visiten la biblioteca  1-2 cops a la setmana o 2-3 cops al 

mes, la qual cosa demostra que són habituals, tot i que hi ha diferències segons la tipologia 

d’usuaris. 

Freqüència d'ús de la biblioteca virtual 

  Mai Abans de les 
avaluacions 

menys d'1 
cop al mes 

1 cop 
al mes 

2-3 cops  
al mes 

1-2 cops  
per setmana 

Alumnes de grau 14,4% 11,7% 20,3% 18,0% 17,6% 13,1% 

Alumnes de postgrau 18,5% 14,8% 14,8% 11,1% 29,6% 7,4% 

Professorat 3,6% 0,0% 10,7% 14,3% 35,7% 28,6% 

PAS 16,1% 14,3% 26,8% 7,1% 12,5% 16,1% 
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Pel que fa a la biblioteca virtual, hi ha una gran diferència d’ús entre el professorat (1-2 cops 

a la setmana o 2-3 cops al mes ) i els alumnes de postgrau (2-3 cops al mes a menys d’1 cop 

al mes). Els alumnes de grau són els que en fan un ús més baix.  

 

3. Coneixement, ús i valoració dels serveis i els fons 

 
Alumnes de grau    

 

 

El grau de coneixement dels alumnes d’alguns serveis que ofereix la biblioteca és força baix :   

Web Saar (60,8 %), Mendeley (54,5%), Pregunta (46,4%), Cursos de formació (41,4%) . 

Aquests resultats ens han de fer reflexionar sobre la política de comunicació que s’ha portat 

fins ara.   En canvi la utilització dels serveis dels usuaris que els coneixen és elevada, 

especialment en els més tradicionals: llibres en paper, catàleg i préstec.  

 
No el 
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Catàleg 9,5% 4,5% 0,9% 9,5% 24,3% 30,2% 20,3% 0,9% 

Bibliografia des de Catàleg 13,1% 9,5% 4,5% 13,5% 22,1% 23,4% 13,1% 0,9% 

Préstec 6,3% 8,1% 5,4% 10,4% 19,4% 32,0% 17,6% 0,9% 

PUC 32,4% 22,5% 3,6% 6,3% 10,4% 12,2% 11,3% 1,4% 

Gestions préstec en línia 11,7% 9,5% 2,7% 7,2% 9,9% 23,4% 31,1% 4,5% 

DDD 26,6% 19,4% 1,8% 9,5% 12,2% 17,6% 11,3% 1,8% 

Trobador+ 18,0% 12,6% 5,0% 13,1% 21,2% 19,4% 9,5% 1,4% 

Web 9,9% 9,9% 3,2% 13,1% 23,9% 26,1% 12,6% 1,4% 

Xarxes socials 34,7% 16,7% 2,7% 11,7% 11,7% 14,0% 7,7% 0,9% 

Cursos de formació 41,4% 18,9% 2,3% 9,0% 11,3% 11,3% 4,1% 1,8% 

Pregunt@ 46,8% 22,5% 2,7% 6,8% 7,7% 6,3% 5,4% 1,8% 

Mendeley 54,5% 17,1% 1,8% 4,1% 9,9% 5,0% 3,2% 4,5% 

Web SAAR 60,8% 14,9% 0,9% 5,4% 5,9% 5,4% 2,3% 4,5% 

Accés remot 41,4% 18,9% 4,5% 9,0% 10,8% 9,9% 4,1% 1,4% 

Llibres en paper 3,6% 4,5% 1,8% 7,7% 17,1% 36,0% 24,8% 4,5% 

Llibres digitals 18,9% 21,2% 2,7% 13,1% 20,7% 17,1% 5,0% 1,4% 

Revistes en paper 9,5% 15,8% 1,4% 9,0% 20,7% 26,6% 15,3% 1,8% 

Revistes digitals 23,0% 22,1% 4,1% 10,4% 14,0% 16,7% 7,7% 2,3% 

Audiovisuals 14,4% 21,6% 4,1% 7,7% 18,5% 18,9% 12,6% 2,3% 
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           *(La valoració va de 1 la més baixa a 5 la més alta) 

La valoració més alta que fan els alumnes de grau és per Gestions de préstec en línia (3,98), 

seguida per Llibres en paper (3,85) i el Catàleg (3,70) i la més baixa ha estat per Accés remot 

(3,00) i la Web SAAR de suport a l’acreditació i avaluació de la recerca (3,14)  i en aquest cas  

és lògic atès que no s’adequa al seu perfil. 

La valoració global dels estudiants de grau és la més baixa en relació a la resta d’estaments. 

Alumnes de postgrau  

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Catàleg 11,1% 3,7% 3,7% 3,7% 25,9% 33,3% 14,8% 3,7% 

Bibliografia des de Catàleg 25,9% 11,1% 3,7% 11,1% 14,8% 14,8% 14,8% 3,7% 

Préstec 11,1% 0,0% 7,4% 14,8% 3,7% 25,9% 33,3% 3,7% 

PUC 37,0% 7,4% 11,1% 3,7% 7,4% 14,8% 14,8% 3,7% 

Gestions préstec en línia 7,4% 0,0% 0,0% 0,0% 7,4% 14,8% 29,6% 40,7% 

DDD 25,9% 11,1% 0,0% 14,8% 7,4% 18,5% 18,5% 3,7% 

Trobador+ 25,9% 3,7% 0,0% 14,8% 14,8% 22,2% 14,8% 3,7% 

Web 11,1% 0,0% 3,7% 11,1% 25,9% 33,3% 11,1% 3,7% 

Xarxes socials 37,0% 14,8% 7,4% 3,7% 14,8% 11,1% 7,4% 3,7% 

3,46 

3,26 

3,62 

3,15 

3,85 

3,00 

3,14 

3,15 

3,17 

3,15 

3,25 

3,41 

3,23 

3,52 

3,98 

3,48 

3,54 

3,35 

3,70 
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Trobador+ 

DDD 

Gestions préstec en línia 

PUC 

Préstec 

Bibliografia des de Catàleg 

Catàleg 

Valoració dels serveis i els fons 
Alumnes de grau   
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Cursos de formació 51,9% 14,8% 0,0% 11,1% 7,4% 3,7% 7,4% 3,7% 

Pregunt@ 55,6% 3,7% 0,0% 3,7% 11,1% 11,1% 11,1% 3,7% 

Mendeley 33,3% 3,7% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 40,7% 

Web SAAR 44,4% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 3,7% 7,4% 40,7% 

Accés remot 29,6% 7,4% 3,7% 14,8% 18,5% 7,4% 14,8% 3,7% 

Llibres en paper 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 11,1% 18,5% 25,9% 40,7% 

Llibres digitals 29,6% 0,0% 11,1% 7,4% 22,2% 14,8% 14,8% 0,0% 

Revistes en paper 11,1% 11,1% 3,7% 7,4% 25,9% 18,5% 18,5% 3,7% 

Revistes digitals 14,8% 7,4% 7,4% 7,4% 33,3% 11,1% 14,8% 3,7% 

Audiovisuals 18,5% 7,4% 7,4% 3,7% 14,8% 22,2% 22,2% 3,7% 

 

El desconeixement d’alguns serveis és evident  Pregunta (55,6%), Cursos de formació 

(51,9%), Web Saar(44,4%) . En canvi  l’ús  que en fan els  que coneixen els l serveis és molt 

acceptable. 

 

 

La valoració més alta que fan els alumnes de postgrau correspon a Gestions de préstec en 

línia (4,43) i  Llibres en paper (4,27), però aquest estament  hi afegeix la Web SAAR (4,25) , 

3,68 

3,25 

3,55 

3,21 

4,27 

3,25 

4,25 

4,00 

3,80 

3,25 

3,17 

3,43 

3,56 

3,69 

4,43 

3,36 

3,74 

3,44 

3,64 

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00 

Audiovisuals 

Revistes digitals 

Revistes en paper 

Llibres digitals 

Llibres en paper 

Accés remot 

Web SAAR 

Mendeley 

Pregunt@ 

Cursos de formació 

Xarxes socials 

Web 

Trobador+ 

DDD 

Gestions préstec en línia 

PUC 

Préstec 

Bibliografia des de Catàleg 

Catàleg 
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perquè els interessa avaluar la seva producció científica. Els serveis i fons menys valorats per 

aquesta tipologia d’usuaris han estat  Xarxes socials (3,17) i  Llibres digitals (3,21). 

La valoració global dels estudiants de postgrau és més alta que la dels estudiants de grau. 

 

Professorat   

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Catàleg 3,6% 0,0% 0,0% 7,1% 10,7% 28,6% 46,4% 3,6% 

Bibliografia des de Catàleg 10,7% 7,1% 0,0% 7,1% 14,3% 21,4% 32,1% 7,1% 

Préstec 3,6% 0,0% 0,0% 3,6% 3,6% 21,4% 64,3% 3,6% 

PUC 14,3% 14,3% 0,0% 7,1% 14,3% 14,3% 28,6% 7,1% 

Gestions préstec en línia 3,6% 3,6% 3,6% 0,0% 3,6% 17,9% 46,4% 21,4% 

DDD 10,7% 7,1% 0,0% 7,1% 17,9% 32,1% 17,9% 7,1% 

Trobador+ 14,3% 3,6% 0,0% 14,3% 17,9% 21,4% 25,0% 3,6% 

Web 3,6% 7,1% 0,0% 7,1% 7,1% 42,9% 28,6% 3,6% 

Xarxes socials 35,7% 21,4% 0,0% 3,6% 7,1% 14,3% 7,1% 10,7% 

Cursos de formació 14,3% 17,9% 3,6% 0,0% 14,3% 17,9% 21,4% 10,7% 

Pregunt@ 35,7% 17,9% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 21,4% 3,6% 

Mendeley 25,0% 17,9% 7,1% 3,6% 0,0% 7,1% 10,7% 28,6% 

Web SAAR 21,4% 17,9% 3,6% 3,6% 14,3% 0,0% 7,1% 32,1% 

Accés remot 14,3% 14,3% 0,0% 10,7% 3,6% 21,4% 28,6% 7,1% 

Llibres en paper 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 28,6% 25,0% 21,4% 

Llibres digitals 14,3% 14,3% 0,0% 17,9% 21,4% 14,3% 17,9% 0,0% 

Revistes en paper 10,7% 0,0% 7,1% 7,1% 25,0% 25,0% 17,9% 7,1% 

Revistes digitals 7,1% 7,1% 3,6% 7,1% 42,9% 7,1% 21,4% 3,6% 

Audiovisuals 7,1% 3,6% 7,1% 10,7% 17,9% 32,1% 14,3% 7,1% 

 

El grau de desconeixement  d’alguns serveis per part del professorat supera el  20% . Els més 

desconeguts són:  Pregunta (35,7%), Xarxes Socials (35,7%) i Mendeley (25%)  . Mentre que 

l’ús és molt acceptable en aquest estament. 
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La valoració dels serveis i fons documentals que fan els professors és molt positiva i 

destaquen Préstec (4,58), Gestions de préstec en línia (4,45) i Catàleg (4,23). Entre els menys 

valorats hi trobem la Web SAAR (3,13) –sorprèn una mica, essent una eina útil per ajudar a 

avaluar la seva recerca-- i Mendeley (3,38), el nou programa de gestió de referències 

bibliogràfiques. Caldrà fer més difusió d’aquests dos darrers serveis. 

 Cal destacar que la valoració del professorat és la més elevada de tots els estaments. 

 

Personal d’Administració i Serveis (PAS) 

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Catàleg 3,6% 0,0% 0,0% 7,1% 21,4% 46,4% 21,4% 0,0% 

Bibliografia des de Catàleg 33,9% 14,3% 0,0% 3,6% 10,7% 25,0% 8,9% 3,6% 

Préstec 1,8% 5,4% 1,8% 3,6% 7,1% 39,3% 41,1% 0,0% 

PUC 21,4% 7,1% 1,8% 5,4% 5,4% 19,6% 37,5% 1,8% 

Gestions préstec en línia 7,1% 1,8% 0,0% 0,0% 7,1% 25,0% 51,8% 7,1% 

DDD 26,8% 8,9% 0,0% 5,4% 14,3% 26,8% 14,3% 3,6% 

Trobador+ 21,4% 12,5% 1,8% 10,7% 21,4% 17,9% 12,5% 1,8% 

Web 5,4% 1,8% 0,0% 8,9% 32,1% 33,9% 14,3% 3,6% 
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Xarxes socials 30,4% 19,6% 0,0% 12,5% 14,3% 10,7% 7,1% 5,4% 

Cursos de formació 41,1% 19,6% 3,6% 3,6% 3,6% 12,5% 12,5% 3,6% 

Pregunt@ 37,5% 19,6% 3,6% 3,6% 14,3% 8,9% 8,9% 3,6% 

Mendeley 50,0% 16,1% 1,8% 1,8% 5,4% 8,9% 7,1% 8,9% 

Web SAAR 51,8% 14,3% 1,8% 0,0% 3,6% 5,4% 14,3% 8,9% 

Accés remot 32,1% 25,0% 3,6% 0,0% 5,4% 14,3% 16,1% 3,6% 

Llibres en paper 3,6% 1,8% 1,8% 5,4% 23,2% 46,4% 10,7% 7,1% 

Llibres digitals 32,1% 17,9% 7,1% 7,1% 12,5% 17,9% 3,6% 1,8% 

Revistes en paper 17,9% 14,3% 3,6% 5,4% 12,5% 35,7% 8,9% 1,8% 

Revistes digitals 25,0% 17,9% 3,6% 0,0% 8,9% 25,0% 16,1% 3,6% 

Audiovisuals 5,4% 8,9% 1,8% 3,6% 26,8% 39,3% 10,7% 3,6% 

 

 

 

El Personal d’Administració i Serveis (PAS) valora molt positivament Gestions de préstec en 

línia (4,53), seguit per Préstec (4,23) i PUC (4,23), mentre que la puntuació més baixa la 

reben Llibres digitals 3,07) i Xarxes socials (3,28).  
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4. Coneixement, ús i valoració dels equipaments, horaris  i confortabilitat 
 

Alumnes de grau  

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Sales de trebal 2,7% 3,6% 5,0% 10,4% 12,2% 27,5% 32,4% 6,3% 

Equips informàtics 6,8% 5,4% 8,1% 21,2% 21,6% 20,3% 14,0% 2,7% 

Préstec d’ordinadors 15,8% 18,5% 8,6% 12,6% 18,0% 11,3% 9,0% 6,3% 

Horari dl-dv 2,7% 2,3% 2,3% 4,1% 20,7% 38,3% 28,4% 1,4% 

Altres horaris 22,5% 19,8% 16,2% 8,6% 6,3% 17,1% 6,8% 2,7% 

Mobiliari i espais 0,9% 0,9% 1,8% 8,1% 21,2% 38,7% 27,5% 0,9% 

Silenci 1,4% 1,8% 5,4% 11,7% 27,5% 33,8% 17,6% 0,9% 

Il·luminació 0,5% 0,5% 1,8% 7,2% 20,7% 38,3% 30,2% 0,9% 

Temperatura 1,4% 1,8% 5,4% 10,4% 22,1% 36,0% 22,1% 0,9% 

Neteja 1,4% 0,5% 1,8% 2,7% 12,6% 43,2% 36,9% 0,9% 

 

 

Els alumnes de grau valoren molt positivament la comoditat de la biblioteca, Neteja (4,14) i 

Il·luminació (3,39). Pel que fa als horaris, Horari de dilluns a divendres obté una puntuació  

alta (3,92), però en canvi Altres horaris (2,81) obté la més baixa de totes, segurament  

perquè no es dóna servei durant les vacances de Nadal i Setmana Santa.  

Pel que fa a equipaments, rep la puntuació més alta Sales de treball (3,22), atès que els 

alumnes de grau són els que habitualment utilitzen aquestes sales per treballar en grup, i la 

més baixa Préstec d’equipament informàtic (2,99). 
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Alumnes de postgrau  

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Sales de trebal 7,4% 0,0% 0,0% 11,1% 14,8% 11,1% 14,8% 40,7% 

Equips informàtics 3,7% 14,8% 11,1% 7,4% 29,6% 14,8% 14,8% 3,7% 

Préstec d’ordinadors 18,5% 14,8% 7,4% 0,0% 11,1% 3,7% 3,7% 40,7% 

Horari dl-dv 7,4% 3,7% 0,0% 7,4% 22,2% 29,6% 25,9% 3,7% 

Altres horaris 44,4% 11,1% 14,8% 3,7% 7,4% 7,4% 7,4% 3,7% 

Mobiliari i espais 7,4% 0,0% 3,7% 11,1% 14,8% 33,3% 25,9% 3,7% 

Silenci 7,4% 0,0% 0,0% 18,5% 18,5% 48,1% 3,7% 3,7% 

Il·luminació 7,4% 0,0% 0,0% 7,4% 25,9% 33,3% 22,2% 3,7% 

Temperatura 7,4% 0,0% 3,7% 11,1% 18,5% 40,7% 14,8% 3,7% 

Neteja 7,4% 3,7% 3,7% 3,7% 14,8% 37,0% 25,9% 3,7% 

 

 

 

Els alumnes de postgrau valoren  molt positivament la comoditat de la biblioteca. Neteja 

(3,91)  obté la puntuació més alta, seguida per Il·luminació (3,79).  

Quant als horaris, la puntuació de Horari de dilluns a divendres (3,87) és bona , però com 

passa amb la resta d’usuaris, Altres horaris (2,73) rep la puntuació més baixa de totes. 
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Professorat  

 

 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Sales de trebal 3,6% 10,7% 0,0% 3,6% 7,1% 32,1% 10,7% 32,1% 

Equips informàtics 3,6% 10,7% 7,1% 21,4% 17,9% 17,9% 7,1% 14,3% 

Préstec d’ordinadors 25,0% 17,9% 0,0% 3,6% 7,1% 7,1% 10,7% 28,6% 

Horari dl-dv 7,1% 3,6% 0,0% 0,0% 10,7% 25,0% 42,9% 10,7% 

Altres horaris 17,9% 21,4% 14,3% 0,0% 14,3% 17,9% 3,6% 10,7% 

Mobiliari i espais 3,6% 0,0% 3,6% 0,0% 10,7% 35,7% 39,3% 7,1% 

Silenci 3,6% 0,0% 0,0% 7,1% 28,6% 25,0% 28,6% 7,1% 

Il·luminació 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 35,7% 39,3% 7,1% 

Temperatura 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 39,3% 7,1% 

Neteja 3,6% 0,0% 0,0% 0,0% 10,7% 28,6% 46,4% 10,7% 

 

 

 

 

El professorat valora molt positivament la comoditat de la biblioteca, Neteja (4,42) i 

Il·luminació (4,41). El mateix passa amb Horari de dilluns a divendres (4,41), mentre que la 

puntuació més baixa és per Altres horaris (2,93) i Equipament informàtic (2,95). 
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Personal d’Administració i Serveis 
 
 
 
 

No el  
conec 

No l'utilitzo Dolent Regular Correcte Bo Molt bo NS/NC 

Sales de trebal 21,4% 25,0% 0,0% 1,8% 3,6% 26,8% 14,3% 7,1% 

Equips informàtics 17,9% 17,9% 3,6% 14,3% 19,6% 17,9% 7,1% 1,8% 

Préstec d’ordinadors 35,7% 28,6% 0,0% 5,4% 5,4% 8,9% 8,9% 7,1% 

Horari dl-dv 3,6% 3,6% 1,8% 3,6% 19,6% 37,5% 28,6% 1,8% 

Altres horaris 26,8% 32,1% 3,6% 5,4% 12,5% 5,4% 8,9% 5,4% 

Mobiliari i espais 3,6% 7,1% 0,0% 8,9% 17,9% 39,3% 23,2% 0,0% 

Silenci 3,6% 8,9% 7,1% 8,9% 26,8% 39,3% 5,4% 0,0% 

Il·luminació 5,4% 7,1% 1,8% 5,4% 16,1% 44,6% 19,6% 0,0% 

Temperatura 5,4% 7,1% 5,4% 17,9% 25,0% 28,6% 10,7% 0,0% 

Neteja 3,6% 8,9% 1,8% 3,6% 17,9% 44,6% 19,6% 0,0% 

 

 

 

 

La valoració per part del Personal d’Administració  i Serveis, en canvi, dóna la puntuació més 

alta a les Sales de treball (4,15) i a l’Horari de dilluns a divendres (3,96), mentre que la 

puntuació més baixa la reben Equipament informàtic (3,17) i Temperatura (3,24).  
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5. Valoració general (promig de tots els usuaris) 
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Els  usuaris fan una valoració satisfactòria dels serveis que dóna la Biblioteca de Comunicació 

i Hemeroteca General. 

A l’apartat de serveis i fons documental, la valoració més alta és per a Gestions de préstec en 

línia (4,15) i Llibres en paper (3,85), mentre que la més baixa és per a Llibres digitals (3,17) i 

Xarxes Socials (3,28). 

A l’apartat de equipament, horaris i confortabilitat, la valoració més alta és per a Neteja 

(4,10) i Il·luminació (3,91), mentre que la més baixa és per a Altres horaris (2,87) i Préstec de 

portàtils (3,10). 

 

6. Comparació amb dades d’anys anteriors  
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 Alumnes de grau Alumnes de postgrau Professorat PAS 

Atenció i tracte 
del personal 

2004 3,65 4,01 4,11 -- 

2007 3,74 3,84 4,33 -- 

2010 3,88 3,98 4,36 4,39 

2013 3,65 3,79 4,18 4,24 

Valoració global 
2004 3,48 3,75 3,73 -- 

2007 3,67 3,6 3,8 -- 

2010 3,82 3,85 4,06 4,1 

2013 3,67 3,67 3,75 4,01 
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Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General 

 

 

 

 

 

 

 

 

Als gràfics anteriors es pot veure que tot i que el grau de satisfacció es manté elevat, ha 

baixat lleugerament respecte a anys anteriors, tant pel que fa al conjunt del Servei de 

Biblioteques, com a la Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General. 

 

7. Suggeriments dels usuaris  
 
Per tal de valorar l’opinió dels usuaris es va deixar una pregunta en blanc, per tal que 
aportessin suggeriments  sobre algun tema que els preocupés o fóra del seu interès.  
 
Dels 335 usuaris que havien seleccionat la Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General 

com la seva biblioteca habitual, s’han recollit 75 suggeriments: 
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  Alumnes de grau Alumnes de postgrau Professorat PAS 

Atenció i tracte 
personal 

2004 3,62 4,42 4,07 -- 

2007 3,57 3,79 4,48 -- 

2010 3,67 4,19 4,29 4,55 

2013 3,61 3,83 4,58 4,22 

Valoració global 
2004 3,66 4,27 4 -- 

2007 3,94 3,9 4,43 -- 

2010 3,97 4,44 4,47 4,42 

2013 3,87 3,8 4,28 4,05 
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• 48 d’alumnes de grau 

• 10 d’alumnes de postgrau 

• 10 de personal d'administració i serveis 

• 7 de professors 

 

Agrupats els comentaris per temes, es pot veure en el gràfic següent que dos són molt 

repetitives per part dels alumnes: Cobertura Wifi (11) i Horaris de caps de setmana i 

vacances (11); mentre que la majoria de les observacions del professorat són de preocupació 

per les retallades pressupostàries en les subscripcions de revistes científiques i de felicitació 

al personal de la biblioteca. 

 

L’Annex 1  conté tots els comentaris rebuts. 

 

8. Conclusions 
 

A partir de les respostes i comentaris rebuts proposem les següents accions de millora: 

 Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General 

1. Fer més difusió dels nous serveis que ofereix la Biblioteca 

2. Promocionar els llibres digitals 

3. Comprar algun portàtil més per prestar als usuaris 

Direcció del Servei de Biblioteques 

1. Comunicar  a  Gerència UAB  la necessitat de renovació de l’equipament informàtic  

2. Demanar al Servei d’Informàtica la  millora de la cobertura Wifi  

3. Estudiar la possibilitat d’obrir les biblioteques per Nadal i Setmana Sant 
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